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ZÁKLADNÍ SKLADEBNÍ DVOJICE 1
Vysvětlení správných odpovědí
1) Zítra k nám přijedou na oběd sestřenice a bratranec. 
podmět (kdo/co?) = sestřenice a bratranec
přísudek (co budou dělat?) = přijedou

2) Nehrozí nám tu žádné nebezpečí.
podmět (kdo/co?) = nebezpečí
přísudek (co dělá?) = nehrozí

3) Kočka se lísala u nohou svého pána.
podmět (kdo/co?) = kočka
přísudek (co dělala?) = lísala se

4) Na pouti nám prodali skvělý popcorn. 
podmět (kdo/co?) = není vyjádřeno (oni)
přísudek (co dělali?) = prodali

5) Půjdeš s námi na výlet? 
podmět (kdo/co?) = není vyjádřeno (ty)
přísudek (co budeš dělat?) = půjdeš

6) Sestřenici se ztratily klíče.
podmět (kdo/co?) = klíče
přísudek (co se s nimi stalo?) = ztratily se

7) Ulétla mi andulka.
podmět (kdo/co?) = andulka
přísudek (co dělala?) = ulétla

8) Celý měsíc pršelo. 
podmět (kdo/co?) = není vyjádřeno (ono)
přísudek (co dělalo?) = pršelo

9) V patře nade mnou se ozvala rána. 
podmět (kdo/co?) = rána
přísudek (co dělala?) = ozvala se

10) Chtěli jsme jet na lyže. 
podmět (kdo/co?) = není vyjádřeno (my)
přísudek (co jsme dělali?) = chtěli jsme jet
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